



最具潜力新车
候选车型

“2009年度最具潜力车型”、A级轿车中的明星——长安悦翔正式向市场推出了两厢车型。在今年的广州车展上，悦翔两厢推出涵盖手动挡和自动挡共6款新车，售价分别为手动舒适型5.59万元、豪华型5.89万元、尊贵型6.09万元，自动舒适型6.49万元、豪华型6.79万元、尊贵型7.19万元。悦翔两厢挥舞着旗帜鲜明的流行色元素炫目上市，其主打色“闪光火焰橙黄色”代表了2010年两厢车的流行趋势，为年轻族群提供了一款个性、动感的时尚座驾。



长安悦翔

悦彩添橙·亮出自我的

悦翔三厢上市之初曾以市场鲜有的紫色引起消费者的广泛关注，而个性更加鲜明、更加热情洋溢的橙色悦翔两厢，势必会赢得更多年轻、时尚的消费者的青睐。悦翔两厢的品牌口号“亮出自我的”，旨在倡导一种激情、快乐、自由的生活态度，使消费者与长安悦翔两厢一起，跟随自己的心，适时犒赏，取悦自己，就能获得超越快乐的独特感受，不断努力突破自我的人生真谛。

与“亮出自我的”品牌口号相呼应，悦翔两厢可选颜色多达十余种，其主打色“闪光火焰橙黄”，恰好与中国流行色协会日前发布的“2010年两厢车流行色为橙色”的结论相吻合，长安汽车凭借敏锐的市场嗅觉和对消费者需求的

深入洞察，再次引领了汽车消费时尚，走在了中国汽车产业的前沿。拥有时尚动感造型的悦翔两厢，结合未来色彩流行趋势，势必会引发新一轮两厢车消费观念的变革，为消费者提供更加适合自我个性的座驾。

“好看·好开·好省油”的完美继承与创新

悦翔三厢凭借“好看·好开·好省油”的优势，迅速成长为经济型轿车市场的一匹黑马，受到消费者广泛青睐。悦翔两厢，完美继承了悦翔平台的“三好”优势，并作出了重大创新。

悦翔两厢在细节设计上也秉承了三厢的亮点设计元素，像悬浮式格栅、熏黑的大灯、梯形进气口等都得以保留。悦翔两厢与三厢最大区别体现在外形设计上，其尾部圆润饱满的曲线设计给人带来强大的视觉冲击力，后窗视角较同级两厢车更为宽大透亮，线条也更加柔和。带一点小尾翼的走线与双色保险杠之间凹凸有致，与整车流线型风格更加突出，整体外观更为时尚、流畅、动感。

悦翔两厢整体尺寸长、宽、高分别为4080mm、1710mm、1475mm，更加灵巧的身材让消费者在拥挤的城市中可以轻松亮出自我的。后排4/6分的坐椅实现了超实用空间组合，空间更加整体化、更加宽

敞的感觉。后备箱电子遥控开启等人性化配置的增加，也给消费者带来更快捷、更方便的驾驶享受。

悦翔两厢与三厢配置了相同的1.5L、16气门电子控制多点燃油喷射发动机，匹配五挡手动变速箱和四速自动变速器，最高车速为170公里/小时。除了发动机比较节能外，悦翔两厢同样采用轻量化车身设计，使这款车的百公里工况油耗只有6.9L左右。更好开、更节能的优势加上150mm的最小离地间隙，保证了悦翔两厢车主在更广阔的环境和更复杂的路况上追求自我、畅享精彩生活的需求。

回顾悦翔三厢的市场表现，仅凭一款车型就实现了上市半年月销量破万的佳绩，成为今年车市上中国自主品牌轿车中表现最惹眼的一匹“黑马”，9月、10月悦翔三厢的销量连续破万，且一路看涨。由此，两厢的上市不但为悦翔品牌注入了“快乐、自我、激情”的元素，而且扩大了悦翔车系的选择范围。据悉，悦翔平台规划产品系列除了包括悦翔三厢、两厢外，还将有悦翔两厢半、休闲旅行车等车型陆续推出。

业界预测，随着更多车型的推出和产品线的逐渐完善，悦翔车系将继续引领A级车市的增长，不断提升长安自主品牌轿车的品牌形象和市场号召力，成为中国自主品牌轿车时尚的代言。

江淮和悦RS

时尚的外观，灵活多变的空间，丰富的配置，再加上最低6.98万的价格，和悦RS两厢正以超高的性价比赢得了国人的认可，树立了自主品牌车中的全新品质形象。外观上，和悦RS保留了江淮家族新一代的设计风格，符合国人的审美要求。从前脸看，江淮和悦RS两厢为了强调家族化的脸谱，巧妙延续了同悦身上广受好评的一些造型特征：譬如采用了U型前进气格栅，大灯的造型精致大气的同时还蕴含灵动

的时尚气质，前大灯的造型、中网及镀铬装饰条、雾灯周边的设计，恰到好处地确立了整个前脸的横向视觉基调。配置方面，和悦RS确实下足了功夫，USB接口、随处可见的储物格、前排双电源插头设计、前后排中央扶手、后排空调出风口、副驾驶气囊开关、后视镜转向灯、后除霜装置、博世全球最新8.1版本ABS+EBD、预紧式安全带、双安全气囊、绿色环保内饰材料及水性漆面等一系列配置一应俱全。

莲花L3

作为青年汽车集团和英国莲花科技工程精心打造的第二款轿车，莲花L3三厢作为一款科技型品质A级车，其长×宽×高达到4477×1725×1465mm，驾驶舒适度得到极大提升，后备箱空间也随之增大，达到430L，完全符合一款中

级家用轿车的定位和要求。其动感时尚的外形、丰富的配置和较高的性价比，售价横跨A0级车和A级车的价格区间，拥有X-TEC底盘科技、L-OMCS安全科技和M-B-T-S外形科技等特点，成为家用A级车的首选车型之一。

力帆320

作为一款以复古和流行炫酷为设计基调，彻底诠释“新古典主义”风格的微型轿车，力帆320造型精巧、灵活、复古，散发出尊贵、迷人的魅力。力帆320以独特的欧风造型，演绎经典视觉美学。性感而又古典的前脸造型令人过目难忘，前进气格栅犹如性感的美女开怀大笑，可爱的“晶瞳

式”前灯，配合整车复古风格，可爱中透露出灵气，大灯呈现重叠科技魅力衬托出驾驶者的时尚品位。独具一格的平顶一体化造型，令力帆320魅力倍增，糅合古典艺术的结晶，汇同“拱翼式”尾部设计，搭配而成了复古与经典的整车造型。而加粗的A/B柱，令其时尚与复古兼具，玩味十足。

亮出自我的

长安悦翔两厢



悦翔两厢
亮出自我的

自信，点亮我的魅力；激情，点亮我的生活！长安悦翔两厢，以个性色彩，炫亮精彩旅程；以动感奔驶，自由我的灵魂。她说向，亮出自我的，炫目前行！



时尚动感前脸格栅



运动尾灯



舒适后排空间



安全锁定底盘



舒适动感内饰



南京大有汽车贸易有限公司 地址：宁南大道42号 销售热线：025-58066601

幕府4S店：025-85280678
大明路191号：025-52635783
大明路203号：025-52635793
长途东站店：025-85289863
溧水专卖店：13770631120
江浦4S店：025-58258999

长安行天下 长安亲情服务
激情 驱动 快乐